

Мадам Жирардо дала урок в Малом театре

Известная актриса показала Москве спектакль «Мадам Маргарита»

Вчера в российскую столицу прибыла французская актриса Анни Жирардо. Прима представила на суд москвичей моноспектакль «Мадам Маргарита».

Трагикомедия Роберто Атайде и Жана-Луи Дабальде - это открытый урок в абстрактной французской школе. Только вместо учеников сидят зрители. А мадам Анни виртуозно и с юмором разглагольствует педагогично, рассуждающую о бунтах и дисциплине, религии и образовании.

Едва сойдя с трапа самолета, актриса заявила, что опасается русской публики. Помня о том, какой прохладный прием ей устроили пять лет назад со спектаклем «Водопады Замбези».

Однако она оговори-лась, что «Мадам Маргарита» понятнее российскому зрителю, чем французскому. Во всяком случае, в Магнитогорске «Маргарите» недавно устроили овацию, а в Париже

принимают спокойно, хотя и саншлагами.

В Москве Жирардо проявила себя любительницей пива (преимущественно немецких пивоваренных компаний) и минеральной воды российского производства. Утверждает, что наша вкуснее. Конечно, играя в Малом театре, французская актриса не могла пройти мимо беды своих коллег. Узнав о смерти Виталия Соломина, гостя спек-

такль отменять не стала, но положила цветы на столик в гримерной Виталия Мефодьевича...

Сразу после спектакля Анни отправилась в гостиницу «Аврора Марриотт», где для нее был забронирован скромный по звездным меркам номер. Сегодня рано утром актриса вылетела во Францию, пообещав вернуться в Россию - страну, которую считает родной.

Михаил СЕМИН.
Фото ИТАР - ТАСС.



**Анни Жирардо считает
Россию второй родиной.**

**Анни Жирардо
пьет только
российскую
минералку**

Киевская правда. - 2002. - 29 мая, - с. 18